



Грандиозная манифестация паломников и жителей окрестностей у храма Разави (ДБМ) - 21 /Mar/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером, в первый день нового 1392 года, на волнующей встрече с тысячами паломников и жителей окрестностей непорочного храма Его Светлости Али ибн Муса-аль-Реза (ДБМ) в своем весьма актуальном выступлении дал оценку огромным достижениям в инфраструктуре прошлого 1391 года, вопреки широким и полномасштабным пропагандистским и практическим препятствиям со стороны недругов иранского народа. В своей речи Верховный Лидер затронул основные моменты переговоров с Америкой, а также необходимых условий для создания экономического эпоса, особенно, актуальности вопроса освобождения от нефтяной зависимости и серьезного внимания к глобальной экономической политике, разъяснил принятие трезвых и оперативных действий до исполнения врагом своих планов. Касаясь темы политического эпоса, Его Светлость отметил, что президентские выборы служат его воплощением и олицетворением, и подчеркнул: «Все политические течения, убежденные и преданные режиму Исламской Республики, должны принять участие в выборах президента страны. С позволения Всевышнего и при помощи усердия иранского народа должно осуществиться широчайшее взаимодействие, потому что выборы президента окажут воздействие на все главные вопросы страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, повторно поздравляя иранский народ с новым годом, отметил, что оценка сильных и слабых сторон страны в прошлом году и планирование на основе глобальной оценки является насущной необходимостью, и добавил: «Подобно тому, как человек в своих личных и индивидуальных вопросах нуждается в постоянной оценке, анализе и расчетах, по вопросам, касающимся положения страны, национальная оценка и расчет также приобретают огромное значение, потому что можно извлечь из этого урок и пользу для будущего».

Указав на большое внимание, проявляемое другими народами и элитой разных стран на успехи и отношение иранского народа с целью использования его опыта, а также пристальный взгляд врагов на достижения, и, главным образом, на слабые и уязвимые стороны Исламской Республики, Верховный Лидер сказал: «Поэтому в этом плане иранский народ должен обладать глобальным, трезвым и реалистичным взглядом, правильной оценкой на существующие в стране условия».

Лидер Исламской революции отметил, что оценка и анализ положения в стране через призму потребления на такие вопросы, как дороговизна, уменьшение объема производства в некоторых производственных единицах и экономический прессинг являются неправильными и ошибочными, и подчеркнул: «Правильный взгляд, - это такой взгляд, при котором на великой, полной препятствий, арене жизни иранского народа, наряду со слабыми точками и проблемами, просматриваются огромные достижения и прогресс. В таком случае результатом подобной объективной и глобальной оценки будут ощущение гордости и героизма иранского народа».

Обратив внимание на откровенные признания руководства Америки о парализующем действии применяемых против иранского народа санкций, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На этой сцене, полной препятствий, иранский народ, своей сообразительностью, высоким потенциалом и могуществом смог превратить угрозы и давления в новые возможности, и, подобно героизму в спорте, выйти победителем из плена тяжких вызовов, сопровождавшихся напряженным трудом, усердием и усталостью, и заслужить всеобщее одобрение».

Лидер Исламской революции добавил: «Достижения и успехи иранского народа на этой арене, полной препятствий, настолько убедительны, что заслужили одобрение даже придирчивых и хитроумных представителей политической и университетской элиты различных стран, в том числе, недругов Ирана».



Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на группу людей, которые постоянно недовольны успехами иранского народа, и подчеркнул: «Эта группа людей и являются врагами иранского народа, они используют два способа для противодействия этим достижениям: первый состоит в чинимых на практике препятствиях, подобно санкциям и угрозам, а также в отвлечении руководителей, элиты и народа второстепенными и побочными вопросами, не имеющих первостепенное значение. Второй способ заключается в широчайшей и полномасштабной пропаганде, нацеленной на утаивание достижений иранского народа и раздувание некоторых слабых сторон».

С этой точки зрения Верховный Лидер назвал прошлый 1391 год самым плодотворным для недругов иранского народа, и добавил: «Они объявили своей целью стремление парализовать и поставить на колени иранский народ, поэтому если иранский народ в ответ на все эти прессинга выстоит, проявит при этом оптимизм и достигнет еще более высоких вершин прогресса, они опозорятся на весь мир».

Далее Лидер Исламской революции поставил два вопроса: первый: где находится главное гнездо провокаций против иранского народа? И второй, - кем являются враги этого народа?

Отвечая на первый вопрос, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главным центром провокаций против иранского народа является Америка, и сегодня, по прошествии тридцати четырех лет, всякий раз, когда называют имя врага, в воображении иранского народа тут же появляется образ Америки».

Верховный Лидер добавил, что «руководство Америки должно обстоятельно подумать над этим и спросить себя, почему образ врага у иранского народа ассоциируется с Америкой?»

Лидер Исламской революции, касаясь вопроса врагов иранского народа, сказал: «Помимо Америки, которая является первостепенным врагом и центром всех провокаций, есть еще и другие враги, в числе которых находятся и коварные англичане. Они не самостоятельны в своих действиях, а следуют указаниям американского государства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в этой части своего выступления также сделал предостережение французскому правительству и добавил: «Исламская Республика Иран не имеет претензий к французскому народу и государству, однако французское правительство в последние годы, особенно, в годы правления Н.Саркози осуществляет откровенно враждебную по отношению к иранскому народу политику и эта ошибочная политика продолжается по сей день. Это далеко не правильное и не мудрое решение».

Затронув вопрос, связанный с сионистским режимом, Верховный Лидер сказал: «Захватнический режим сионистов не находится на том уровне, чтобы его можно было причислить к врагам иранского народа».

Указав на некоторые угрозы военного вторжения в Иран со стороны некоторых сионистских руководителей, Верховный Лидер заявил: «Даже если они осмелятся на это, Исламская Республика Иран сравняет с землей Тель-Авив и Хайфу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Американцы в отношении этих нескольких врагов иранского народа постоянно используют выражение «мировое сообщество», в то время как мировое сообщество никоим образом не питает вражды к иранцам и Исламскому Ирану».

После разъяснения истинных врагов иранского народа, Его Светлость приступил к комментированию их враждебных действий в прошлом году, и добавил: «Американцы, наперекор своим внешним заверениям в дружбе с иранским народом, с самого начала прошлого года ввели против иранского народа жестокие нефтяные и банковские санкции, и при этом настаивают, чтобы, несмотря на эти враждебные действия, они не воспринимались в качестве врагов».

Лидер Исламской революции отметил, что эта политика является продолжением той самой политики



«стальной лапы в бархатных рукавицах», и добавил: «Вопреки всем этим обманчивым хитростям, они приступили к спланированным действиям, и надеялись, что через несколько месяцев иранский народ подчинится диктату их силы и откажется от своей динамичной научной деятельности, однако то, что произошло, противоречило желаниям и прогнозам недругов».

Его Светлость указал на выражение удовлетворение американских политиков относительно воздействия санкций и в связи с этим высказываний некоторых иранских руководителей, добавив: «Санкции оказали свое влияние, однако того воздействия, которого они ждали, санкции не имели».

Верховный Лидер подчеркнул: «Если санкции и оказали воздействие, то главная причина этого кроется в зависимости экономики страны от нефти, и на основе этого в числе приоритетов и главных программ будущего правительства должна стать экономика без нефти».

Указав на свои же давние высказывания относительно необходимости достижения таких условий в стране, когда будет существовать возможность закрытия нефтяных колодцев и управления страной без учета нефтяного фактора, Его Светлость сказал: «В то время некоторые господа, именующие себя технократами, насмешливо усмехнулись и сказали, разве такое возможно?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Достижение экономики без нефти возможно при условии, когда планирование будет разумным и правильным».

После разъяснения враждебных действий врагов в сфере экономики в прошлом году, Верховный Лидер указал на их попытки и стремления перевести эти действия и в сферу политики, и добавил: «Одним из примеров враждебных действий недругов иранского народа в политике служат усилия по изоляции Исламского режима, а проведение совещания глав стран-участниц Движения неприсоединения в Тегеране с участием руководителей и высокопоставленных представителей политической элиты Движения неприсоединившихся стран, выражение их восхищения и одобрения по поводу впечатляющих успехов и достижений в науке, технологиях и экономике, разбили в пух и прах планы врагов».

Лидер Исламской революции отметил, что порождение сомнений в иранском народе и отлучение его от Исламского режима служат другим подтверждением враждебных действий недругов в области политики, и подчеркнул: «Активное и горячее участие народа в шествии 22 бахмана и выражение их положительных эмоций к исламу и Исламской революции стали крепким ударом кулака по зубам врагов».

Лидер Исламской революции отметил, что некоторые безуспешные усилия в сфере безопасности и попытки с целью уменьшения авторитета и влияния Исламской Республики Иран в регионе служат еще одним подтверждением враждебных действий недругов, и далее сказал: «Мощное участие Ирана за кулисами восьмидневной войны в секторе Газза, нанесение поражения сионистскому режиму в ответ на борьбу палестинцев, а также признание недоброжелателей в неразрешимости региональных проблем без участия Ирана привели к безрезультатности враждебных действий в этих сферах».

Его Светлость подчеркнул: «Все эти прессинги и враждебности, особенно, санкции, наряду с отрицательными последствиями, имели еще и большие положительные моменты, самым важным из которых является активизация внутренних резервов и талантов иранского народа, реализация в прошлом году грандиозных работ по инфраструктуре».

Затем Верховный Лидер обратил внимание на некоторые огромные достижения и успехи в инфраструктуре в 1391году, реализовавшихся в условиях санкций, и добавил: «Открытие новых нефтяных и урановых месторождений, создание и развитие станций и перерабатывающих заводов, инфраструктурные работы в области дорог и энергетической сферы, важные научные и технологические достижения, в том числе, запуск спутника НАХИД и запуск зонда ПИШГАМ с живым существом на борту, создание суперсовременных истребителей, производство новых препаратов, первое место в области нанотехнологий в регионе, получение выдающихся научных мест, увеличение темпа научного развития, увеличение количества



студентов в стране, научные успехи в области стволовых клеток, новых видов энергии и ядерной энергии, - все это является частью впечатляющих достижений иранской молодежи и ученых в году, который по результатам санкций должен был стать парализующим для иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Большой урок всех этих достижений и успехов в прошлом году состоит в том, что жизнеспособный народ никогда не встанет на колени в результате санкций, трудностей и оказываемых на него давлений».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «В действительности 1391год стал ареной тренировок и маневров, иранскому народу удалось продемонстрировать свои возможности и развитие, и параллельно с этим, также распознать свои некоторые слабые стороны».

Раскрывая слабые экономические стороны страны в прошлом году, Его Светлость добавил: «Зависимость страны от нефти, проявление беспечности по отношению к глобальным экономическим политикам, зацикленность на будничной рутинной политике служат точками слабости, и необходимо, чтобы руководители страны, особенно, будущее правительство, обратили на них серьезное внимание. Чтобы они знали, что страна должна иметь глобальную и ясную, спланированную и современную экономическую политику».

В качестве другого урока, извлеченного из прошлого года, Верховный Лидер отметил определившуюся мощь страны, и подчеркнул: «Насколько выносливость страны будет мощной, а руководители единодушно и взвешенно будут действовать сообща, настолько воздействие враждебных действий врагов достигнет минимума».

Подчеркнув мысль о том, что, помимо экономики, вопросы, связанные с безопасностью, здоровьем нации, научными достижениями, национальной независимостью и достоинством также будут считаться актуальными вопросами для страны, Лидер Исламской революции добавил: «Иранский народ своими успехами в прошлом году доказал, что независимость от Америки и других супер держав не только не приводит к отсталости, а, скорее, становится причиной прогресса».

После представления глобальной оценки реального положения в стране в прошлом году, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на два момента, обращенных в будущее, с извлечением прошлогодних уроков.

Распознание и угадывание планов врагов до его активных действий, - этот вопрос был первым, на который Верховный Лидер обратил внимание.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Принимаемые молодыми иранскими учеными меры по обеспечению обогащенного двадцати процентного топлива исследовательского реактора в Тегеране с целью создания радиопрепараторов служит примером разумного опережения, который должен быть распространен на все остальные основные сферы страны».

Его Светлость отметил, что опережение в практических делах является большим нравственным долгом правительства, промышленников, сельскохозяйственников, инвесторов и работодателей, исследователей, научных и промышленных проектировщиков, профессоров университетов, руководителей экономики и научно-технологических парков, и подчеркнул: «Всеобщей задачей является то, чтобы сделать страну неуязвимой, твердой и непроницаемой для врагов».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Этот вопрос является одним из требований к сопротивленческой экономике».

Второй момент, который выделил Верховный Лидер в своей речи, касался высказываний и неоднократных мессажей американских властей относительно двусторонних переговоров.



Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Американцы вот уже долгое время разными путями посылают нам сообщения об их стремлении провести с Ираном переговоры по поводу ядерной проблемы, но я на основе опыта прошлого неитаю особого оптимизма на эти переговоры».

Подчеркнув мысль о том, что переговоры в понимании американцев не означают логичного достижения путей решения проблемы, Лидер Исламской революции подчеркнул: «С точки зрения американцев переговоры означают принуждение другой стороны на принятие их условий. Поэтому мы всегда будем считать такой вид переговоров навязанным, а Исламская Республика Иран никогда с этим не согласится».

Повторив мысль о том, что такие переговоры не сулят ничего хорошего, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Конечно, в принципе, я не против них».

Затем Верховный Лидер огласил несколько тем для американцев.

Первой темой, на которую указал Верховный Лидер, стали неоднократные месажи американцев по поводу отсутствия у них намерений смены режима в Иране.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы никоим образом не обеспокоены вашим намерением сменить режим в Исламской Республике, потому что, когда это намерение у вас было и вы признавались в том, вы не смогли ничего поделать, и впредь вам не удастся что-либо сделать».

Касаясь второй темы относительно искренности настоящий американцев в их предложении о проведении переговоров, Его Светлость сказал: «Мы не раз заявляли, что не преследуем целью создание ядерного оружия, но американцы говорят, что не верят нам. Так почему же при таких условиях мы должны верить в искренность их предложения провести с нами переговоры?»

Лидер Исламской революции добавил, что «наши выводы заключаются в том, что предложения о проведении переговоров являются ничем иным, как тактикой американцев для введения в заблуждение всеобщего мирового мнения и иранского народа. Если это не так, американцы должны доказать это на деле».

По поводу этого Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание на одну пропагандистскую тактику американцев и подчеркнул: «В некоторых случаях они говорили, что некоторые лица, представляющие Верховного Лидера Ирана, провели с ними переговоры, в то время как эти слова – чистая ложь, и до сих пор никто из руководства Ирана с американцами не вел переговоров».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «только в некоторых случаях различные государства по некоторым ключевым вопросам проводили переговоры с Америкой, на которых государство было обязано соблюдать красную линию, но и сегодня эта красная линия должна быть соблюдена».

Третьей темой, на которую указал Верховный Лидер в связи с переговорами с Америкой, стало отсутствие желания у американцев в результативности и завершении переговоров по ядерному вопросу.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если американцы действительно имеют желание решить ядерный вопрос Ирана, то путь решения этого вопроса весьма прост: следует признать право Ирана на обогащение урана для мирных целей».

Подчеркнув мысль о том, что выполнение и реализация регулирующих положений международного агентства по атомной энергии также может устранить обеспокоенность по этому вопросу, Верховный Лидер сказал: «Опыт и существующие условия показывают, что американцы не преследуют цели решить этот вопрос, они хотят, растягивая его решение, иметь предлог для оказания давления на иранский народ, и, как они сами говорят, парализовать этот народ. Но к слепоте врагов, иранский народ никогда не парализуется».



Последним моментом, который в связи с этим затронул Верховный Лидер, касался темы представления американцам пути решения.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если американцы искренне хотят решить эти вопросы, мы предлагаем путь решения, который состоит в том, чтобы и на словах, и на деле они перестали враждовать с иранским народом».

Напомнив о враждебной политике Америки против иранского народа на протяжении прошедших тридцати четырех лет, о поражении и безрезультатности этой политики, Его Светлость заявил, что если эта политика будет продолжена, она опять потерпит провал.

В заключительной части своей речи Лидер Исламской революции коснулся весьма актуальной темы президентских выборов 24 хордада, и добавил: «Выборы являются олицетворением эпоса в политике, могущества Исламского режима, исламской народной демократии, воли народа и репутации режима».

Широкое участие народа на выборах Его Светлость назвал важным и значительным, и далее подчеркнул, что «активное участие народа и избирательная гонка, помимо обеспечения безопасности, сведет на нет угрозы врагов, разочаровав их».

Акцентировав мысль о том, что на президентских выборах необходимо участие всех политических течений и направлений, преданных Исламскому режиму, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Выборы не относятся только лишь к какому-то одному политическому течению или особому направлению, скорее, участие на выборах является долгом и правом всех тех, кто отдал свое сердце в залог национальных интересов и независимости страны».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Отречение от выборов и неучастие в выборах, - это удел тех, кто не согласен с Исламским режимом».

Верховный Лидер отметил, что окончательное мнение народа на выборах будет определяющим, и добавил: «Определение народом и его знание самых достойных очень важный момент, народ, исследуя и анализируя кандидатов, которым он верит, должен выбрать самого лучшего из них».

Обратив внимание на то, что любой руководитель имеет только лишь один голос и о его мнении и выборе никто не будет осведомлен, Верховный Лидер сказал: «Любое мнение или выражение своей точки зрения о том, что некий руководитель отдает предпочтение конкретному лицу, неправильно».

Лидер Исламской революции порекомендовал народу, чтобы он проявлял бдительность в избрании конкретного кандидата, и не попадал под влияние чьих-то высказываний, мнений или различных средств массовой информации, в том числе СМС-сообщений, которые получили массовое распространение.

Подчеркнув необходимость проявления всеобщего уважения к закону, Его Светлость сказал: «События четырехгодичной давности начались с того, что группа лиц не проявила уважения к закону и мнению народа, и провоцировала народ на уличные беспорядки и волнения, что явилось неисправимой ошибкой».

Его Светлость добавил, что «к счастью, существуют законные механизмы регуляции и устранения любых подозрений, поэтому все должны отнестись с уважением к мнению народного большинства».

Касаясь особенностей будущего президента страны, Верховный Лидер подчеркнул: «Будущий президент страны должен обладать преимуществами предыдущего президента и избегать его слабых качеств».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Выбор народа в президентских выборах должен быть



показателем прогресса и развития, избрания лучших по сравнению с предыдущими периодами».

دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

И в заключение Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Лица, которые вступили на арену избрания—президента страны, должны быть преданы Исламской революции, ее ценностям, национальным интересам, они должны быть убеждены в необходимости управления страной коллективным разумом и рассудительностью».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Фагиха в Хорасане и хранитель священного порога Разави Ваэз Табаси, приветствуя паломников храма имама Резы (ДБМ), указал на лозунг нового года и подчеркнул: «В год политического и экономического эпоса бдительный и проницательный народ Ирана в различных сферах политики и экономики достигнет больших успехов, он единодушно и усердно оставит позади все трудности и проблемы».